

## Javaslat

### **a DAKÖV Kft. által elnyert VEF-2019-57 kódszámú egyedi támogatás önrészének biztosítására, konzorciumi szerződésének elfogadására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tura-Galgahévíz-i szennyvíztisztító telep -a két önkormányzat közös beruházásában, 75:25 %-os költségmegosztással- 25 éve, 1995-ben került üzembehelyezésre.

A telep -elégtelen méretezése és az elavult technológia miatt- a jogszabályi előírásoknak megfelelően nem képes az érkező szennyvíz megtisztítására, azonnali felújításra, majd átépítésre szorul.

A telep fejlesztése jelenleg nincs bent a 379/2015. (XII.8.) Korm. rendeletben azon települések között, melyeknél szükséges a felújítás, illetve átépítés.

Az üzemeltető, DAKÖV Kft. -fenti rendeletben biztosított átsorolási lehetőséget kihasználva- ez év elején „Felülvizsgálati dokumentáció”-t készíttetett az UTB Envirotech Zrt.-vel, mely szükséges ahhoz, hogy a tulajdonosok a szennyvíztisztítási fejlesztési igényt benyújthassák a Kormányhoz.

A dokumentáció benyújtásra került a Közép-Duna-Völgyi Vízügyi Igazgatóság Területi Vízgazdálkodási Tanácsa elé jóváhagyásra, ahonnan hiánypótlási felhívás érkezett.

Kedvező döntés esetén is egy benyújtott támogatási pályázat átfutási ideje 1-2 év, majd sikeres pályázat esetén a megvalósítás további 2-3 év, tehát a telepet átépítés előtt jelenlegi kiépítettségében legalább 3-5 évig kell üzemeltetni.

A fent említett tanulmány szakmai szempontból elemezte a szennyvíztisztító telep jelenlegi állapotát és megállapította, hogy a 25 éve működő szennyvíztisztító telep több eleme azonnali felújításra szorul.

A főbb megállapítások az alábbiak:

- A szennyvíztisztító telepen egy darab gépi rács üzemel, megkerülő kézi rács nincs. A gépi rács meghibásodása esetén a szennyvíz szűrés nélkül folyik tovább, a biológiai műtárgyban megjelenik a felúszó rácsszemét, mely akadályozza a megfelelő oxidációt.
- A jelenlegi biológiai tisztítás szintén egyvonalas, továbbá a műtárgyak térfogata sem elegendő, a beérkező magas szennyezőanyag-terhelés hatékony kezelésére.
- A kombinált reaktor aerob/anoxikus térrészében a keverő nem működik.
- A légellátást biztosító három darab légfúvó közül jelenleg mindössze egy üzemel, így a levegőellátás elégtelen az oxidációhoz.

- A biológiai reaktor levegőztető térrészének egy részén a levegőztető elemek nem működnek.
- A fölösiszap víztelenítését egy darab szalagszűrő prés végzi, melynek hatásfoka elégtelen, az itt elérhető iszap szársanyag tartalom 13-15 % (a kívánatos 18-20 %).
- A tisztított szennyvíz a fűvógépházban elhelyezett tartályban gyűlik, a tartály kis térfogata és korrodált állapota miatt csúcsterheléses időszakokban a tartályból kicsordul a szennyvíz.
- A telep tisztítási kapacitása a szennyvízzel érkező szervesanyag túlterhelés miatt elégtelen, a tisztított szennyvízben folyamatos határérték túllépés jelentkezik.
- A folyamatos határérték túllépés miatt az illetékes hatóság megindította a szennyvízbírság kivetési eljárását.

A telep elhasználódott állapotáról az üzemeltető az előző években mindkét tulajdonos önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatta.

Az üzemeltető –fenti tanulmány elkészíttetésén túl- eredményesen pályázott a „Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése” című pályázaton, ahol az elnyerhető támogatási intenzitás legfeljebb 50 %.

A DAKÖV Kft. a teljes üzemeltetési területére 419.843.198 Ft értékű felújítást tervezett, melynek 50 %-át 209.921.599 Ft-ot elnyert.

Az üzemeltető pályázatában szerepeltette a Tura-Galgahévíz-i szennyvíztisztító telep felújítását is, melyre 31.847.409 Ft-os felújításra 15.923.705 Ft támogatást nyert el.

A tervezett felújításokat jelen előterjesztésükhöz csatolt melléklet tartalmazza.

Ezen a víziközmű-rendszeren az üzemeltető által a tulajdonosnak fizetendő bérleti díj -jelképes összeg, 100.000 Ft évente- nem fedezi az önrészt, ezért azt a tulajdonos önkormányzatoknak tulajdoni arányukban saját költségvetésük terhére kell biztosítani.

A pályázat megvalósítására 2021. december 20-ig van lehetőség, tehát a szükséges önrész 2020-ban esetleg biztosítható az önkormányzat éves költségvetésének tartalékkerete terhére vagy tervezhető a 2021. évi költségvetésben.

Az üzemeltető kéri a képviselő-testületeket, hogy a szennyvíztisztító telep további üzemeltethetősége, illetve a várható bírságösszeg mérséklése érdekében biztosítsák a pályázati önrészt, illetve hatalmazzák fel a polgármestert a „Konzorciumi együttműködési szerződés” aláírására.

A biztosítandó önrész megosztása:

Tura Város Önkormányzata:	75 %	11.942.779 Ft
Galgahévíz Község Önkormányzata:	25 %	3.980.926 Ft
Önrész összesen:		15.923.705 Ft

A „Konzorciumi együttműködési szerződés”-ben szerepel a Galgamenti Regionális Vízműre is egy támogatott felújítás, de ott az önrész fedezete a DAKÖV Kft. által fizetett bérleti díj, tehát az további költségvetési forrást nem igényel.

Tura, 2020. augusztus 17.

Szendrei Ferenc  
polgármester

Határozati javaslat:

\_\_\_\_\_/2020.(\_\_\_\_\_) határozat

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a DAKÖV Kft. részére, a DAKÖV Kft. által elnyert VEF-2019-57 kódszámú egyedi támogatás Tura városára eső 11.942.779,- Ft összegű önrészét biztosítja.

A Képviselő-testület a VEF-2019-57 kódszámú egyedi támogatásra vonatkozó „Konzorciumi együttműködési szerződés a pályázat megvalósítására” elnevezésű megállapodást a mellékelt tartalommal elfogadja, felhatalmazza Szendrei Ferenc polgármestert annak az Önkormányzat képviselőjében történő aláírására.

Felelős: Szendrei Ferenc polgármester

Határidő: azonnal

**KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZERZŐDÉS**  
**PÁLYÁZAT MEGVALÓSÍTÁSÁRA**  
**(TÁMOGATÁSI OKIRAT: VEF-2019-57.)**

1.) Jelen konzorciumi együttműködési szerződés (a továbbiakban Szerződés) aláírásával a 2.) pontban meghatározott szerződő felek konzorciumot hoznak létre abból a célból, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium által meghirdetett, "Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése" megjelölésű, A ZÖLD GAZDASÁG FINANSZÍROZÁSI RENDSZER fejezeti kezelésű előirányzat terhére nyújtható egyedi támogatás keretében a pályázó által elnyert VEF-2019-57. számú támogatási iratban meghatározott összeg vonatkozásában a pályázati célokat, a pályázathoz benyújtott, a szerződő felek által teljes egészében ismert műszaki és gazdasági tartalmú tervekben szereplő beruházásokat közös együttműködéssel megvalósítsák.

**A támogatás összege: 209.921.599 Ft, azaz kettőszázkilencmillió-kilencszázhuszonegyezer-ötszázkilencvenkilenc forint.**

A konzorciumi szerződésben részt vevő felek kijelentik, hogy a pályázatot és mellékleteit, beleértve a DAKÖV Kft. által benyújtott terveket, a támogatási okiratot teljes terjedelmükben ismerik, tudomásul veszik, hogy a támogatás intenzitása legfeljebb ötven százalékos és kötelezettséget vállalnak arra, hogy a megvalósításhoz szükséges önerőt a szükséges mértékben és időben biztosítják, a szükséges önkormányzati döntéseket, beleértve a képviselő-testületi döntéseket (határozatokat) megfelelő formában és tartalommal határidőben meghozzák és a konzorcium vezetőjének rendelkezésére bocsátják, továbbá a konzorciumi szerződésben résztvevő felek vállalják, hogy a végleges, és összesített konzorciumi szerződés az érintett önkormányzat képviselője által aláírásra kerül.

2.) A pályázat címe: "Víziközművek Energiahatékonyságának Fejlesztése" megjelölésű, A ZÖLD GAZDASÁG FINANSZÍROZÁSI RENDSZER fejezeti kezelésű előirányzat terhére nyújtható egyedi támogatás.

**Az érintett víziközműrendszerek megjelölése:**

55. A víziközmű rendszer megnevezése: **Tura-Galgahévíz Közműves Szennyvízelvezető Rendszer**

Rövid megnevezése: TRGLGHVZ-SZVT

Beszerezési ár: nettó 31.847.409 Ft

Saját erő konzorciumi megállapodás alapján: nettó 15.923.705 Ft

2019. február 01-től 2021. december 20-ig az elnyert támogatási összeg elszámolása ezen időszak alatt folyamatosan történik.

3.) A konzorcium tagjai (a továbbiakban Tagok) az alább felsorolt szervezetek, akik az 1.) pontban megjelölt pályázatban meghatározott célok megvalósításában a Pályázatban foglalt cselekvési és pénzügyi ütemtervnek, valamint költségvetésnek megfelelően a jelen szerződés keretei között részt vállalnak:

**3.1.) DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Korlátolt Felelősségű Társaság**

Székhely: 2370 Dabas, Széchenyi utca 3.

Cégjegyzékszám: Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága 13-09-066171

KSH szám: 10800870-3600-113-13

Adószám: 10800870-2-13

képviseli: Ritecz György ügyvezető

számlavezető pénzügyintézet: Takarékbank Zrt.

bankszámlaszáma: 65500109-11009814-00000000

**3.2.1.) TURA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**

székhely: 2194 Tura, Petőfi Sándor tér 1.

adószám: 15730552-2-13

KSH szám: 15730552-8411-321-13

Törzskönyvi azonosítószám (PIR): 730556

képviselő: Szendrei Ferenc polgármester

számlavezető pénzügyintézet: OTP Bank Nyrt.

számlaszám: 11742070-15393159-00000000

**3.2.2.) GALGAHÉVÍZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**

székhely: 2193 Galgahévíz, Fő út 143.

adószám: 15730480-2-13

KSH szám: 15730480-8411-321-13

Törzskönyvi azonosítószám (PIR): 730480

képviselő: Vanó András polgármester

számlavezető pénzügyintézet: OTP Bank Nyrt.

számlaszám: 11742049-15391494-00000000

4.) A támogatásból a tagokat az alább részletezendő támogatási összegek illetik meg önkormányzatunként:

Tura Város Önkormányzat és Galgahévíz Község Önkormányzat együttesen:

A beszerzési/elnyert összeg 50 %-a, azaz 15.923.705 Ft, azaz tizenötmillió kilencszázhuszonháromezer-hétszázöt forint.

A biztosítandó önerő a közös tulajdonú csatornahálózaton és szennyvíztisztító telepen az ott fennálló tulajdoni arányoknak megfelelően az alábbi:

Tura Város Önkormányzat	75 %	<b>11.942.779 Ft,</b>
azaz tizenegymillió-kilencszáznegyvenkettőezer-hétszázhetvenkilenc forint;		
Galgahévíz Község Önkormányzat	25 %	<b>3.980.926 Ft,</b>
azaz hárommillió-kilencszáznyolcvanezer-kilencszázhuszonhat forint		
biztosítandó önerő összesen:	100 %	<b>15.923.705 Ft,</b>
azaz tizenötmillió-kilencszázhuszonháromezer-hétszázöt forint.		

Az önerő fedezete a települési önkormányzatok költségvetése.

5.) A szerződő felek tudomásul veszik és elfogadják, hogy a projekt megvalósítása során létesített víziközművek az érintett önkormányzatok, a rendszerfüggetlen víziközmű elemek pedig a víziközmű szolgáltató és egyben a konzorcium vezetője tulajdonába kerülnek.

6.) A Konzorcium vezetőjének a jelen szerződés aláírásával a Tagok a **DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Korlátolt Felelősségű Társaságot** (a továbbiakban Vezető) választják meg. A konzorcium vezetője a megbízást, illetve kijelölést elfogadja.

7.) A jelen Szerződés aláírásával a Tagok a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján meghatalmazzák a Vezetőt, hogy helyettük és nevükben a Pályázat megvalósítása során eljárjon, a közreműködő szervezettel, illetve bármely egyéb hatósággal szemben a konzorciumot képviselje. A tagok a vezetőn keresztül kötelesek a szükséges dokumentumokat, elszámolásokat és pénzügyi bizonylatokat a közreműködő szervezetnek benyújtani, beleértve az időközi dokumentumokat és a projekt zárásával kapcsolatos valamennyi dokumentumot is.

8.) Kapcsolattartás a szerződő felek, a vezető és a tagok között:

A Tagok a konzorciumi szerződés, valamint a támogatási szerződés teljesítésének időtartamára kapcsolattartókat jelölnek ki. A kapcsolattartó nevééről, postacíméről, telefon és telefax-számáról, elektronikus levélcíméről a Tagok a jelen szerződés aláírását követően öt munkanapon belül tájékoztatják a Vezetőt. A Vezető a kapcsolattartók nevééről és elérhetőségéről tájékoztatja a Tagokat.

A kijelölt kapcsolattartók negyedévente legalább egy alkalommal szóbeli egyeztetést tartanak, amelyen megvitatják a Projekt megvalósításának előrehaladásával kapcsolatos teendőket. A szóbeli egyeztetést a Vezető kijelölt kapcsolattartója hívja össze. A szóbeli egyeztetésről emlékeztetőt kell készíteni, amelyet a Vezető kijelölt kapcsolattartója az egyeztetést követő öt munkanapon belül megküld a Tagok kijelölt kapcsolattartója részére. Az emlékeztetőt a Közreműködő Szervezet bármikor kérheti.

9.) A Tagok kijelentik, hogy a Pályázatban és mellékleteiben, a Támogatási Okiratban és mellékleteiben foglaltakat ismerik, és az abban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

10.) A jelen konzorciumi szerződés a szerződő felek aláírásával lép hatályba a konzorciumi célok/a támogatott projekt megvalósításával szűnik meg, azaz veszi hatályát, ennek folytán határozott időre kötött szerződésnek minősül. Megszűnik a konzorciumi szerződés abban az esetben is, ha a konzorciumi cél megvalósítása meghiúsul.

A jelen Megállapodás csak írásban módosítható, melyhez a Közreműködő Szervezet hozzájárulása szükséges. A hozzájárulást a támogatási szerződésben a támogatási szerződés kedvezményezett általi módosítására előírt szabályok szerint kell kérelmezni a Közreműködő Szervezettől.



11.) A szerződő felek az esetleges jogviták elbírálására véglegesen és feltétlenül alávetik magukat - hatáskörtől függően - a Dabasi Járásbíróság vagy a Budapest Környéki Törvényszék kizárólagos illetékességének (alávetéses illetékesség)

A Tagok a Szerződést átolvásták, és értelmezés után, mint akaratukkal és nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

Keltezés: Bag, 2020. augusztus .....

**DAKÖV**  
Dabas és Környéke Vízügyi Kft.  
2370 Dabas, Széchenyi u. 3.  
Adószám: 10800870-2-13



**DAKÖV**  
**Dabas és Környéke Vízügyi Kft.**  
képviselő: Ritecz György ügyvezető

**Tura Város Önkormányzata**  
képviselő: Szendrei Ferenc polgármester

**Galgahévíz Község Önkormányzat**  
képviselő: Vanó András polgármester

Melléklet: 1 db költségterv

Tájékoztatásul: TÁMOGATÓI OKIRAT

Egyedi támogatás azonosító: VEF-2019-57

Egyedi támogatási igény száma:

### Költségterv - Daköv Kft.

Sor-szám	Kiadások megnevezése	Nettó összeg (Ft)	ÁFA (Ft)	Bruttó összeg (Ft)
149.	Tura			
150.	2 db 6020.180-0041 Flygt Concenter N80 5.5 kW Intelligens búvármotoros szennyvízszivattyú TRGLGHVZ-SZV Tura Szennyvízátemelő	2 955 246	797 916	3 753 162
151.	2 db 6020.180-0041 Flygt Concenter N80 5.5 kW Intelligens búvármotoros szennyvízszivattyú TRGLGHVZ-SZV Galgahévíz szennyvízátemelő	2 955 246	797 916	3 753 162
152.	4 db 6020.180-0041 Flygt Concenter N80 5.5 kW Intelligens búvármotoros szennyvízszivattyú TRGLGHVZ-SZV Tura Szennyvíztelep	5 910 492	1 595 833	7 506 325
153.	2 db Aerzen GM 30L forgódugattyús fűvő frekvenciaváltós vezérléssel	7 866 210	2 123 877	9 990 087
154.	1 db Aerzen GM 3S forgódugattyús fűvő frekvenciaváltós vezérléssel	2 983 860	805 642	3 789 502
155.	2 db Wilo AF 112M/42-11L szivattyú	2 137 450	577 112	2 714 562
156.	2 db Nord hajtómű SK6382/23AF-63	4 273 905	1 153 954	5 427 859
157.	1 db szennyvíztisztító Telep világítás korszerűsítés	2 765 000	746 550	3 511 550
<b>Költségek összesen:</b>				

Kelt: Dabas, 2019.06.14.

(Támogatást igénylő aláírása)

Jelen dokumentumban a beszerezni kívánt eszközöket, berendezéseket, technológiákat típusonként külön kérjük feltüntetni.